
Sodelovanje borcev -
vsem drugim za zgled
Na zdravljenje v Gozd Martuljk so povabili
deset udeležencev NOB iz pobratene občine
- Zahvalno pismo Zore Kukurič-Milovanovič

Razen manifestacij na področju
kulture (in deloma športa) je bilo
doslej še vse premalo konkretnega
in trajnega sodelovanja med po-
bratenima obdmama Bežigrad in
Trebinje Za zgled drugim sta lahko
organizactji udeležencev NOB Be-
žigrajčam so omogočili 10-dnevno
preventivno zdravljenje v Gozd
Martuljku deselim udeteiencem
NOB iz Trebmja V imenu gostov iz
pobratene občine |e zahvalno pi-
smo poslala Zora Kukurič-Milova-
novič

HVALA ZA BRATSKU UUBAV.
GHADE POBRATIME

Zazeten/ela dotma Neretve; u ne-
kom spokojnom sazrtjevartju njivet
vinogradi čeka/u jesen da svoje
zrenje daruju Ijudtma. Putujemo uz
zelenu njeku čija se boja utapa u
pttomu okohnu raslin/a i mira čov-
jekovog pod vrelim nebom avgu-
stovskim. Putujemo i u svakom Šu-
mu granja ih brzog toka njeke sa-
putnice osluškujemo glasove, koji
nikad neče tzgubiti svoju boju i Ije-
polu Javlfaju se borci ratmh bnga-
da i divizi/a, Čija se l/epota nedovr-
Šene nječi iti nedopjevane pjesme
ulila u Neretvu kao najtiepša pnto-
ka našeg toka i tra/an/a Putu/emo
mi, nas desetero, odamh i Neretvi. i

Sut/esci, i Kozari. i svim ratnim stje
mštima gdieje gorjeta vatra borbe
l/ubavi za slobodno nebo; nas de
setero umornih, neumormh zatjub
l/enika u istinu našeg početka. re
volucionarnog praska srčanosti
odlučnosti da svaki novi korak na
še novorodene mladosti bude novi
Ijepota Ijudskog radanja i bilisanji
u prostoru, u vremenu, svugdjt
gdje čovjek čovjeka drugom zove
Putujemo. pozvala nas brača u go
ste; a kad brača zovu, zna se kakt
se vrata otvaraju i ruke šire. Čeki
nas grad pobratim, Bežigrad i
Ljubljani, a mi krsnuli tako ozaien
i mirm iz našeg Trebinja mada veči
na prvi put treba da se susretne Si
Slovenijom ) njenim Ijudima. Ati, m
šta i nigdje nije tuče ni dateko kai
čeka svoj. rodeni, kad čeka bra
nerodem kao i rodeni. Radoznali
srca omh koji prvi pul svojim po
gledom žele da zagrle Sloveniju
njene tjepote. sve ubrzanije kucaji
što se Ljubljana više pribtižava. la
ko smo znali da če tu da nas čekajt
naši drugovi - pobratimi iz gradi
pobratima. svaki prvi susret možt
da bude iznenadenje A iznenacfe
n/a su, ipak. iznenaden/a. Okrepl/u
JU ih rastužuju. U tom očekivan/u L
svima nama /e bilo nešto naše zaje
dničko. Ijudsko. boračko. sociali
stičko, a u svemu tome draga topU

partizanska krv $a istom tjubavl/u
prolivena u Trebinju, što ju je
mrtvim sinom darovala majka Slo-
venka. i ona ista-ratna. topla, crve-
na štoju je svojim djetetom darova-
la ma/ka Hercegovka Stoveniji. I ni-
kad mnoge od njih nisu saznale za
grobove svoje djece. Zato, iznena-
denja nije ni bilo.

Na stanici u Ljubljani smo se su-
sreli sa drugovima Jermanom Mir-
kom, narodnim hero/em, pukovni-
kom u penziji. sa Stovenc Jožetom,
pukovnikom u rezervi; sa Vrhovmk
Stanetom. svi predstavnici SUB-
NOR-a grada brata Bežigrada Sve
riječi ojednostavnosti našeg susre-
la, a jednostavno je obično izraz i
Ijepote i Ijudskosti, ne bi mogle da
izraze naša osječanja o dobrodošli-
ci, o posebnom doživljanju na putu
od L/ubljane do Gozd Martuljka, o
bnzi da se dobro osječamo, da bu-
demo srdačno primljeni i sve što
može da pruži prava bratska gosto-
ijubljivost. Tu gdje boravimo, ima-
mo osječaj kao da smo več domači.
kao da /e davno nekad tu oslao
neki dragi predak i bez ikakvog
straha da smo suvišni krečemo se
kao svoji na svome. Konačno, pravi
Ijudi su uvijek znali da se najmanje
ide Ijepoti kuče i trpeze, a više od
svega milom, koji te srcem pnma.

Slovenijo, tkaljo i veziljo Ijepote!
Kome si dužna toliko srca i znanja
da svaki djelič tvoga tijela diše ne-
videnim bojama cvjetova t zelenog
gustog grania, kome si dužna toli-
ko lopline. jer u svakom prikrajku
tvoga izatkanog putet/ka jednako
se smije i čovjek i priroda; kome si
zahvalna za besprijekorni red i mir,
koji vlada u tvojim gorama i Ijudi-
ma. Kome. Slovenijo. neubražena
ijepotice, koja tako gordo i dosto-
janstveno znaš da ostaneš Ijepa, a
da tako nesebično i drugima daru-
ješ svoje Ijepote. I nama sije daro-
vala Hvala li' Tebi, neumorna ču-
vance svojih granica; i naših 1 tvo-
jih; tebi - tvojim sinovima Mirku,
Jožetu i Staneiu; organizaciji Save-
za boraca našeg Bežigrada - grada
pobratima Hvala na Ijubavi i neza-
boravnom susretu s lobom i tvojim
Ijudima u Gozdu Martuljku i drugim
mjestima koje smo vidjeli i osjetiti
dodire Ijudske Ijepote s tobom.

ZORA KUKURIČ-MtLOVANOVlC


